
Ο κερκυραϊκός τουρισμός 
στην εποχή των funds

Στα Τρίκαλα η Δημοτική Φιλαρμονική Θιναλίων

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ανακοίνωση ενός ακόμα fund που επενδύει στον κερκυραϊκό τουρισμό, υπογραμμίζει την αλλαγή 
εποχής. Η είσοδός τους στην κερκυραϊκή αγορά γίνεται χωρίς την υποχρέωση της αποδοχής τους από τις τοπικές 
διοικητικές αρχές όσον αφορά στις χωρητικότητες, τους πόρους και τις υπηρεσίες που απαιτούνται. Ούτε λόγος 
να γίνεται για την ανταποδοτικότητά τους στην τοπική οικονομία και και κοινωνία. Κάπως έτσι δεν παραχωρήθη-
κε και η θάλασσα ακόμα για την κατασκευή μαρίνας μεγάλων σκαφών; Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Ικανοποίηση στην avant-premiere του Καποδίστρια

Θεσμική Ανισορροπία 
και Δικαστική 
Ανεξαρτησία: Η 
Κρίση των Πολιτικών 
Αντιβάρων

Δέκα μετάλλια 
ο Αλκίνοος 
στο Πανελλήνιο

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΣΙΝΕΜΑ

ΑΡΘΡΟ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ

Το συνδικάτο 
οικοδόμων για 
το θανατηφόρο 
εργατικό δυστύχημα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι πάνω από 35 νεκροί 
φέτος επιβεβαιώνουν ότι κάθε χώ-
ρος δουλείας είναι μια ωρολογιακή 
βόμβα. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΑΘΗΝΑ. Το Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» γέμισε από προσωπικότητες του κινημα-
τογράφου, του πολιτισμού και της ενημέρωσης, καθώς και από εκείνους που θέλησαν να δουν 
πρώτοι το νέο ιστορικό έργο του Σμαραγδή. Στο κοινό κυριάρχησε η αίσθηση ενός καλλιτε-
χνικού γεγονότος που συνδέει την ιστορία με τη σύγχρονη ελληνική ταυτότητα. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 11.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Παρήλασε υπό τους ήχους εορταστικών εμβατηρίων και Χριστουγεννιάτικων μελωδιών στα κεντρικά ση-
μεία του Πάρκου, ενώ απέδωσε στάσιμη, πόλκες, κάλαντα και γνωστές μελωδίες σε ρυθμούς jazz στην κεντρική σκη-
νή, υπό την διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ. ∆ιονύση Μαρτίνη. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Η ΜΑΡΘΑ ΘΩΜΟΥ. ΣΕΛΙ∆Α 13

∆ΡΑΜΑ. Η συγκομιδή ενός χρυ-
σού πέντε ασημένιων και τεσσά-
ρων χάλκινων, είναι αποτέλεσμα 
πολύ καλής δουλειάς που γίνεται 
στον Σύλλογο και δείχνει ότι έχει 
και παρών και μέλλον. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 15
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Τουρισμός 
χωρίς τόπο;

EDITORIAL

Ο τουρισμός αποτέλεσε για την 
Κέρκυρα βασικό μοχλό ανάπτυξης 
και κοινωνικής συνοχής. Στηρίχθη-
κε σε οικογενειακές επιχειρήσεις, 
μικρά ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα 
δωμάτια, τοπική εστίαση και ένα 
παραγωγικό πλέγμα που κρατούσε 
το εισόδημα στον τόπο. Το μοντέ-
λο αυτό, με όλες τις αδυναμίες 
του, είχε ένα κρίσιμο πλεονέκτη-
μα: συνέδεε την οικονομία με την 
κοινωνία. Τα τελευταία χρόνια, 
όμως, ο τουρισμός αλλάζει χαρα-
κτήρα. Η αυξανόμενη παρουσία 
επενδυτικών funds στον τομέα 
δεν αφορά απλώς νέες επενδύ-
σεις, αλλά μια βαθιά μετατόπιση 
ιδιοκτησίας και ελέγχου. Μεγάλα 
χαρτοφυλάκια αποκτούν ξενοδο-
χειακές μονάδες, γη και ακίνητα, 
λειτουργώντας με αποκλειστικό 
κριτήριο τη χρηματοοικονομική 
απόδοση.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τετάρτη 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 / Αρ. φύλλου: 6428
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Την αγωνία του για τις εξελίξεις που αφορούν 
τις κινητοποιήσεις αγροτών, εκφράζει ο επιχει-
ρηματικός κόσμος της χώρας, καθώς τα μπλόκα 
και οι παρατεταμένες κινητοποιήσεις μπορεί να 
επηρεάσουν άλλους κλάδους, ενόψει μάλιστα 
της εορταστικής περιόδου. Σε κοινή ανακοίνω-
σή τους ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχα-
νιών (ΣΕΒ), η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου 
και Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ), ο Σύνδεσμος 
Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ) 
και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), 
υπογραμμίζουν την ανάγκη για διάλογο και τη 
διασφάλιση της οικονομικής δραστηριότητας. 
Οι τέσσερις φορείς αναγνωρίζουν πως οι κινη-
τοποιήσεις αυτές προκύπτουν από διαχρονικές 
προκλήσεις στον πρωτογενή τομέα, τονίζοντας 
ότι οι Έλληνες αγρότες αποτελούν αναπόσπα-
στο κρίκο της παραγωγικής αλυσίδας.

Από τη Διεύθυνση Βιώσιμης Κινητικότητας του 
Δήμου Λαρισαίων επισημαίνεται εκ νέου ότι η 
ισχύς των ήδη εκδοθεισών καρτών μονίμων κα-
τοίκων παρατείνεται αυτόματα για ένα έτος -μέ-
χρι τις 31 Δεκεμβρίου 2026, σύμφωνα με σχετική 
απόφαση του Δήμου Λαρισαίων. Αυτό σημαίνει 
ότι για όσες κάρτες μονίμου κατοίκου έχουν εκ-
δοθεί με το νέο σύστημα (αρχές 2025), οι κάτοχοι 
δεν χρειάζεται να προβούν σε καμία ενέργεια για 
την ανανέωσή τους. Αναφορικά με το μήνυμα που 
έλαβαν οι κάτοχοι της κάρτας για ανανέωσή της, 
από την Υπηρεσία διευκρινίζεται ότι πρόκειται 
για αυτοματοποιημένη διαδικασία του συστήμα-
τος, που ενεργοποιήθηκε εκ παραδρομής -ως εκ 
τούτου, οι λήπτες του εν λόγω μηνύματος καλού-
νται να το αγνοήσουν. Θα ακολουθήσει νεότερη 
επικοινωνία, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού τα-
χυδρομείου, που θα ενημερώνει για την εξέλιξη.

Επιχειρηματικοί φορείς 
καλούν τους αγρότες 
να δεχθούν τον διάλογο

Δ. Λαρισαίων: Αυτόματα η 
παράταση για τις κάρτες μον. 
κατοίκου ως το τέλος 2026

Ωρα 8:30 το πρωί: Στην Πάτρα, η πόλη μοιάζει 
να έχει σταματήσει. Τα αυτοκίνητα παρατάσσο-
νται σε ατελείωτες ουρές στη Μικρή Περιμε-
τρική, με τους οδηγούς να χρειάζονται σχεδόν 
45 λεπτά για να καλύψουν λίγα μόνο χιλιόμετρα. 
Στον κόμβο Κουρτέση, η κατάσταση είναι ακό-
μη πιο δύσκολη, καθώς για να διασχίσει κανείς 
τη διασταύρωση απαιτείται πάνω από μία ώρα. 
Η ακινητοποίηση αυτή προκαλεί νεύρα, εκνευ-
ρισμό και μεγάλη καθυστέρηση στους οδηγούς 
που προσπαθούν να φτάσουν στις δουλειές, τα 
σχολεία ή τα καταστήματα. Οι κεντρικοί δρόμοι, 
όπως η Κανελλοπούλου, η Οθωνος-Αμαλίας και 
η παραλιακή είσοδος στην Παραλία, γέμισαν αυ-
τοκίνητα, μετατρέποντας τη μετακίνηση σε έναν 
καθημερινό Γολγοθά. Οι αγροτικές κινητοποιή-
σεις και το μπλόκο στον κόμβο της Εγλυκάδος 
έχουν δημιουργήσει σοβαρές ταλαιπωρίες για 
χιλιάδες πολίτες. Η Μεγάλη Περιμετρική παρα-
μένει κλειστή, αναγκάζοντας όλη την κυκλοφο-
ρία να διοχετεύεται από τους κόμβους Γλαύκου 
και Μποζαιτίκων, με αποτέλεσμα ουρές χιλιομέ-
τρων και αυξημένο κίνδυνο ατυχημάτων.

Διαμαρτυρίες εκφράζουν καταστηματάρχες για 
τον αποκλεισμό των επιχειρήσεών τους σήμερα, 
εξαιτίας εργασιών ασφαλτόστρωσης που βρί-
σκονται σε εξέλιξη σε κεντρικό οδικό τμήμα της 
περιοχής Ασγούρου. Εκπρόσωποι των επαγγελ-
ματιών, μιλώντας στη Ροδιακή, υποστήριξαν ότι 
δεν υπήρξε έγκαιρη και σαφής ενημέρωση για την 
πραγματοποίηση των εργασιών, όπως –όπως το-
νίζουν– όφειλε να έχει γίνει. Το αποτέλεσμα, σύμ-
φωνα με τους ίδιους, ήταν οι επιχειρήσεις τους 
να παραμείνουν ουσιαστικά αποκλεισμένες για 
μεγάλο μέρος της ημέρας, προκαλώντας οικονο-
μική ζημιά και απώλεια πελατείας. Από την πλευ-
ρά τους, τα τεχνικά συνεργεία του εργολάβου του 
Δήμου συνεχίζουν να εργάζονται μέχρι αυτή την 
ώρα, με στόχο την ολοκλήρωση των παρεμβάσε-
ων και την παράδοση του συγκεκριμένου οδικού 
τμήματος στην κυκλοφορία αύριο, ώστε να απο-
κατασταθεί η ομαλή λειτουργία της περιοχής.

Κυκλοφοριακό έμφραγμα 
στην Πάτρα

Διαμαρτυρίες 
καταστηματαρχών για 
αποκλεισμό επιχειρήσεων λόγω 
εργασιών ασφαλτόστρωσης
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ερμηνεία του φαινομένου παραπέμπει ευθέως στην παροιμιώ-
δη ρήση του αλησμόνητου αντιδημάρχου Π. Γιοχάλα, της περιόδου Σαρλή, 
«ετσακίστηκε η σγόρνα και πομπάρισε ο πύργος»! Μόνον που στην περίπτω-
ση μας, το γεγονός αφορά σε έναν ακόμα προμαχώνα του Νέου Φρουρίου που 
κατέρρευσε υπό το κράτος του «πομπαρίσματος» της γης από τα νερά των 
βροχών και την αφόρητη υγρασία. Έτσι και ο προμαχώνας των έξι ανέμων 
πήρε την άγουσα, δίπλα από την εν εξελίξει εργολαβία της αποκατάστασης 
του προμαχώνα των επτά ανέμων. Καθησυχαστική η Εφορεία Αρχαιοτήτων 
απάντησε στην Ενημέρωση, πως έχουν γνώσιν οι φύλακες και πως η εγκατε-
στημένη εργολαβία θα επεκταθεί όταν έλθει ο καιρός και προς τον προσφά-
τως πληγέντα προμαχώνα ώστε να αποκατασταθεί και αυτός.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Η συνέπεια είναι 
ορατή. Οι τιμές γης και ενοικίων αυξάνονται, 
μικρές επιχειρήσεις δυσκολεύονται να επι-
βιώσουν ή να επεκταθούν, ενώ εργαζόμενοι 
στον τουρισμό αδυνατούν πλέον να κατοική-
σουν στον τόπο εργασίας τους. Ο τουρισμός 
«αναπτύσσεται», αλλά η καθημερινότητα των 
κατοίκων επιβαρύνεται.
Παράλληλα, το τοπικό εισόδημα δεν διαχέεται 
όπως παλαιότερα. Όταν η ιδιοκτησία και οι 
αποφάσεις μεταφέρονται εκτός νησιού –ή και 
εκτός χώρας–, ο παραγόμενος πλούτος δεν 
επιστρέφει στην τοπική οικονομία. Ο τόπος 
μένει με τις πιέσεις της υπερτουριστικοποίη-
σης, αλλά χωρίς τα αντίστοιχα οφέλη.
Όσον αφορά στις βίλες, αυτές όταν λειτουρ-
γούν με κεντρικές πλατφόρμες διαχείρισης, 
προμήθειες εκτός νησιού και προσωπικό επο-
χικό, το εισόδημα συγκεντρώνεται και διαρρέ-
ει, αντί να ανακυκλώνεται τοπικά.
Το ζήτημα δεν είναι αν χρειάζονται επενδύσεις. 
Χρειάζονται. Το ερώτημα είναι τι είδους του-
ρισμό θέλουμε. Έναν τουρισμό που λειτουργεί 
ως αυτόνομο οικονομικό σύμπαν ή έναν τουρι-
σμό ενταγμένο στην κοινωνία, με όρους ισορ-
ροπίας, κατοίκησης και τοπικής συμμετοχής;
Στην εποχή της παγκοσμιοποίησης η ταχύτερη 
αποτοπικοποίηση και αναλόγως υπερσυγκέ-
ντρωση πόρων μοιάζουν αναπόφευκτες ενώ 
οι απαιτούμενες ρυθμίσεις* προκειμένου να 
επιτραπεί η εισβολή των funds είτε βρίσκο-
νται στη σφαίρα της θεωρίας ως δυνατότητα 
είτε θέλουν διοικητικές αρχές που να πιστεύ-
ουν όσα λένε για την «κερκυράμας».
Η Κέρκυρα δεν κινδυνεύει από την έλλειψη 
τουρισμού. Κινδυνεύει από έναν τουρισμό που 
παύει να ανήκει στην κοινωνία της.
* Σαφής ρύθμιση της εισόδου των funds με 
χωρικά και ιδιοκτησιακά όρια: προστασία της 
αγροτικής γης και της μόνιμης κατοικίας από 
μαζικές αγορές, προτεραιότητα σε τοπικούς 
και παραγωγικούς χρήστες, και σύνδεση κάθε 
τουριστικής επένδυσης με υποχρεωτικό κοινω-
νικό και περιβαλλοντικό αντιστάθμισμα για τον 
τόπο.

Κατεδαφιζόμεθα αλλά έχουμε 
και το νου μας

Τουρισμός 
χωρίς τόπο;

«Προέτρεψα στη δημιουργία 
άμεσα μιας επιτροπής στη Βου-
λή, με διακομματικό προεδρείο 
και να καταλήξουμε σε ένα σχέ-
διο με ευρύτερη συναίνεση για 
την πλήρη αναδιάρθρωση του 

πρωτογενούς τομέα».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Αντισταθήκαμε στην κρυφή, ή 
και φανερή, έλξη των δημόσιων τα-
μείων ενώ οι χορτασμένοι των κο-
λεγίων, αποδείχθηκαν αχόρταγοι. 

Έχουν μετατρέψει τη χώρα σε έναν 
απέραντο βάλτο διαφθοράς. Τον 

βάλτο των υποκλοπών. Τον βάλτο 
των Τεμπών και της συγκάλυψης. 

Τον βάλτο του ΟΠΕΚΕΠΕ».

Ο Αλέξης Τσίπρας

«Την περασμένη Παρασκευή, 
τα κράτη-μέλη της Ε.Ε. αποφά-
σισαν να παγώσουν τα ρωσικά 
περιουσιακά στοιχεία για όσο 
διάστημα χρειαστεί, μέχρι η 

Ρωσία του Πούτιν να σταματήσει 
τον επιθετικό της πόλεμο και να 

αποζημιώσει την Ουκρανία».

Ο Γάλλος υπουργός Εξωτερικών, 
Ζαν-Νοέλ Μπαρό
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O προμαχώνας των έξι ανέμων στο Ν. Φρούριο.

Καθησυχαστική η Εφορεία Αρχαιοτήτων αναφορικά με το 
νέο πλήγμα, κατάρρευσης μέρους του προμαχώνα των 6 
ανέμων στο Νέο Φρούριο



ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών Andrioti 
School, A.Spanou School of English και Evi 
Grammenou School of English διοργανώνουν σή-
μερα Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για παιδιά 
ηλικίας 5-11 ετών στη Δημόσια Κεντρική Βιβλι-
οθήκη Κέρκυρας ώρα 4 μμ – 6 μμ. Τα παιδιά θα 
ζήσουν το πνεύμα των εορτών συμμετέχοντας 
σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες στα αγγλικά  
και θα μοιραστούν τη χαρά της ανάγνωσης και 
της δημιουργίας!
Stars & Snowflakes 4:00-5:00 μ.μ. διαδραστικό 
εργαστήρι για παιδιά 5-6 ετών.  The Snowman 
4:45-6:00 μ.μ. Διαδραστικό παραμύθι για παιδιά 
7-9 ετών. Escape Santa’s Grotto 5:00-6 μ.μ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εκπρόσωποι του Τοπικού Τμήματος 
του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού (ΣΕΟ) Κέρ-
κυρας επισκέφθηκαν το Σάββατο 13 Δεκεμ-
βρίου  το Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας της  
Αστυνομικής Διεύθυνσης  Κερκύρας και στόλι-
σαν το χριστουγεννιάτικο δέντρο του χώρου. 
 Η δράση είχε συμβολικό χαρακτήρα, μεταφέρο-
ντας μηνύματα αλληλεγγύης, ελπίδας και κοι-
νωνικής στήριξης, στο πλαίσιο των εορτών των 
Χριστουγέννων. 
 Τους εκπροσώπους του Τοπικού Τμήματος ΣΕΟ 
Κέρκυρας υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος του Γρα-
φείου Ενδοοικογενειακής Βίας της Αστυνομι-
κής Διεύθυνσης Κερκύρας Αστυνόμος  Στάθης 
Κανταρέλης.
 Το Τοπικό Τμήμα ΣΕΟ Κέρκυρας συνεχίζει με συ-
νέπεια τη δράση του, προάγοντας τις αξίες του 
εθελοντισμού και της κοινωνικής προσφοράς.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Χορωδία του Πολιτιστικού Περι-
βαλλοντικού Συλλόγου Ανεμομύλου “Θωμάς 
Φλαγγίνης“ πραγματοποιεί την χριστουγεννιάτι-
κη συναυλία της στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Ιακώβου “Duomo” την Τετάρτη 17/12 στις 
8:00 μ.μ. Θα είναι μια βραδιά αγάπης και αλλη-
λεγγύης γεμάτη με χριστουγεννιάτικες ψαλμω-
δίες!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο εκλέχθηκε στον 
Πολιτιστικό –Εξωραϊστικό 
Σύλλογο «SanGiacomo» 
μετά τις εκλογές στις 4 
Δεκεμβρίου 2025.
Το σώμα του νέου ΔΣ έχει 
ως εξής: Πρόεδρος: Αν-
δρέας Κατσαρός, Αντιπρό-
εδρος: Γιάννα Μαζωνάκη 
Κουρκούλου, Γραμματέας: 
Ιωάννα Χυτήρη, Ταμίας: 
Αγγελική Χειρδάρη, Mέλος: 
Αρετή Καρδόνα. Αναπλη-
ρωματικά μέλη: Κώστας 
Τσιριγκάκης & Διονυσία 
Τρόντζα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Equal Society με χαρά ανα-
κοινώνει τη διοργάνωση Χριστουγεννιά-
τικων Bazaar στην Κέρκυρα, στο πλαίσιο 
του Δημιουργικού της Εργαστηρίου, που 
μετατρέπει την τέχνη σε πράξη προσφο-
ράς και αλληλεγγύης.
Αυτά τα Χριστούγεννα, τα δώρα που θα 
επιλέξουν οι επισκέπτες αποκτούν με-
γαλύτερη αξία, καθώς κάθε δημιουργία 
στηρίζει έμπρακτα ανθρώπους που βρί-
σκονται σε ανάγκη.
Όλα τα έσοδα από το bazaar θα διατε-
θούν για την ενίσχυση:
Των κοινωνικών δομών του οργανισμού: 
στην Κέρκυρα λειτουργεί Ανοιχτό Κέ-
ντρο Ημέρας Αστέγων και Κοινωνικό 
Φαρμακείο.
Όλων των πρωτοβουλιών που στηρίζουν 

ολιστικά από το 2010 τους ευάλωτους 
συμπολίτες μας, προσφέροντας ουσι-
αστική βοήθεια σε όσους χρειάζονται 
στήριξη για να βελτιώσουν τις συνθήκες 
ζωής τους και να αποκτήσουν ίσες ευκαι-
ρίες.
Πληροφορίες: 18, 19 & 29 Δεκεμβρίου 
2025. 11:00 – 15:00. Οδός Ευγενίου Βουλ-
γάρεως (μπροστά από την Εθνική Τράπε-
ζα)
Η Equal Society προσκαλεί το κοινό να 
στηρίξει τη δημιουργία, την κοινωνική 
προσφορά και το μήνυμα της αλληλεγγύ-
ης, ενισχύοντας το έργο της μέσα από τη 
χαρά της προσφοράς.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε 
να επικοινωνήσετε απευθείας στο 26610 
818 55 ή στο pressoffice@equalsociety.gr

Χριστουγεννιάτικα Φιλανθρωπικά 
Bazaar της Equal Society

A Holly and Happy Day at the 
Library - Χριστουγεννιάτικη 
Εκδήλωση για Παιδιά 
στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη

Μήνυμα αλληλεγγύης και ελπίδας 
από το ΣΕΟ Κέρκυρας

Χριστουγεννιάτικη συναυλία 
της Χορωδίας του Π.Π.Σ. Ανεμομύλου

Νέα διοίκηση 
στον σύλλογο 
Σαν Τζιάκομο
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Στην οδό Ευγενίου Βουλγάρεως, μπροστά από την Εθνική Τράπεζα

Μια ξεχωριστή γιορτή για τα παιδιά

Από τη μικρή τελετή στην Αστυνομική Διεύθυνση

Από την αφίσα της συναυλίας



Νέο fund στην κερκυραϊκή ξενοδοχία
Η Wyndham εγκαινιάζει παραθαλάσσιο ξενοδοχείο στην Αχαράβη.

ΑΘΗΝΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩ-
ΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ). Το Wyndham 
Corfu Acharavi, κάνει ντεμπούτο 
στην Κέρκυρα σε συνεργασία με 
τον Mercan Group, έναν από τους 
κορυφαίους developers ξενοδο-
χείων στην Ευρώπη. Πρόκειται 
για ένα παραθαλάσσιο ξενοδο-
χείο, λίγα μόλις βήματα από την 
Αχαράβη, με αρχιτεκτονική βε-
νετσιάνικης επιρροής, το οποίο 
περιτριγυρίζεται από πλούσια 
βλάστηση και αμμώδη παραλία.
Ο κ. Βασίλης Θεμελίδης, Περι-
φερειακός Διευθυντής Νοτί-
ου και Ανατολικής Ευρώπης, 
Wyndham Hotels & Resorts, 
δήλωσε: «Το Wyndham Corfu 
Acharavi, που βρίσκεται σε μία 
από τις μεγαλύτερες παραλίες 
του νησιού, αποτελεί ένα συναρ-
παστικό ορόσημο, καθώς εκπρο-
σωπεί το πρώτο ομώνυμο ξενο-
δοχείο μας στο νησί. Καθώς το 
χαρτοφυλάκιό μας επεκτείνεται 
σε 15 ξενοδοχεία σε Ελλάδα και 
Κύπρο, η συνεργασία μας με τον 
Mercan Group ενισχύει ακόμη 

περισσότερο την παρουσία μας 
στην ελληνική αγορά».

Ένα ιδανικό νησιωτικό 
καταφύγιο

Το ξενοδοχείο βρίσκεται στη βό-
ρεια ακτή, σε ένα από τα πιο γο-
ητευτικά παραθαλάσσια σημεία 
του νησιού, διαθέτει 163 προσεγ-
μένα σχεδιασμένα δωμάτια, σου-
ίτες και διαμερίσματα, ενώ τους 

επόμενους μήνες προβλέπεται 
να προστεθούν περισσότερα από 
100 premium δωμάτια.

Σχετικά με τη Wyndham Hotels 
& Resorts

Η Wyndham Hotels & Resorts 
είναι η μεγαλύτερη εταιρεία 
franchising ξενοδοχείων στον 
κόσμο, με περίπου 8.300 ξενο-
δοχεία δυναμικότητας 855.000 

δωματίων σε περισσότερες από 
100 χώρες, σε 6 ηπείρους. Η εται-
ρεία διαχειρίζεται ένα χαρτοφυ-
λάκιο 25 εμπορικών σημάτων 
ξενοδοχείων, συμπεριλαμβανο-
μένων των Dolce®, Super 8®, 
DaysInn®, Ramada®, Microtel®, 
LaQuinta®, Baymont®, Wingate®, 
AmericInn®, HawthornSuites®, 
T r a d e m a r k C o l l e c t i o n ® 
andWyndham®. 

Σχετικά με τη Mercan Group

ΗMercanGroup, ιδρύθηκε το 1989 
στον Καναδά. Είναι ένας διεθνής 
όμιλος με περισσότερα από 35 
χρόνια εμπειρίας στον τομέα της 
επενδυτικής μετανάστευσης και 
της ανάπτυξης τουριστικών ακι-
νήτων φιλοξενίας. Στην Ευρώπη, 
η Mercan έχει αναπτύξει χαρτο-
φυλάκιο άνω των 34 έργων φι-
λοξενίας, που αντιστοιχούν σε 
συνολικές επενδύσεις άνω των 
1,3 δισ. ευρώ, σε συνεργασία με 
κορυφαία διεθνή ξενοδοχειακά 
brands.
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Γκίκας: Προκήρυξη διαγωνισμών και ωρίμανση μελετών 
σε λιμάνια Οθωνών, Μαθρακίου και Αγ. Στεφάνου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Δέκα λιμενικά έργα 
έχουν επιλεγεί  από το Υπουργείο 
Οικονομίας και Οικονομικών, 
στο πλαίσιο του Προγράμματος 
“Ανάπτυξη Νησιωτικών Λιμενι-
κών Υποδομών” , προκειμένου 
να υποστηριχθούν επιστημονι-
κά και τεχνικά. Μέσα σε αυτά, 
περιλαμβάνονται και οι λιμένες 
των Οθωνών, του Μαθρακίου και 
του Αγίου Στεφάνου Αυλιωτών.  
Αυτό αναφέρει σε ανακοίνωση 
του ο βουλευτής Κέρκυρας και 
υφυπουργός Ναυτιλίας Στ. Γκί-
κας και διευκρινίζει: 
Συγκεκριμένα μέσω της από-
φασης, συνολικής δαπάνης 
2.448.076 ευρώ, προβλέπεται η 
χρηματοδότηση μελετών / υπη-
ρεσιών συμβούλων, για την ωρί-
μανση έργων 10 νησιωτικών λι-
μενικών υποδομών.
Ειδικότερα, η δράση περιλαμβά-
νει τα ακόλουθα: 
-Εκπόνηση επικαιροποίηση Τε-
χνικών Μελετών και Τευχών Δη-
μοπράτησης.
-Εκπόνηση Μελετών Περιβαλλο-

ντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), Τρο-
ποποίηση ή και  Ανανέωση ΤΕ-
ΠΕΜ, ΠΠΔ, ΠΠΠΑ, κλπ, σύμφωνα 
με την ισχύουσα περιβαλλοντική 
νομοθεσία.
-Άλλες υποστηρικτικές και προ-
παρασκευαστικές μελέτες και 
έλεγχο των Τεχνικών Μελετών 
των έργων.
Καθώς η σχετική απόφαση αφο-

ρά 5 Λιμένες των Ιονίων Νήσων 
και συγκεκριμένα: στην ολοκλή-
ρωση του Λιμένα Οθωνών , στην 
επέκταση - βελτίωση του Λιμένα 
Μαθρακίου, στην βελτίωση υπο-
δομών και εγκαταστάσεων του 
Λιμένα Αγίου Στεφάνου Αυλιω-
τών (Π.Ε ΚΕΡΚΥΡΑΣ), καθώς και 
στην κατασκευή του Λιμένα Πεσ-
σάδας Κεφαλονιάς και στην βελ-

τίωση των Λιμενικών υποδομών 
του Λιμένα Φρικών Ιθάκης (Π.Ε. 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ), ο Υφυπουργός 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολι-
τικής και Βουλευτής Κέρκυρας 
της Νέας Δημοκρατίας, Στέφα-
νος Γκίκας, δήλωσε τα εξής: 
«Με την απόφαση του Αναπλη-
ρωτή Υπουργού Εθνικής Οικο-
νομίας και Οικονομικών Νίκου 
Παπαθανάση, για την Τεχνική Βο-
ήθεια, 10 απαραίτητα λιμενικά 
έργα, μεταξύ των οποίων τρία 
(3) της Κέρκυρας, μπαίνουν στην 
τελική φάση υλοποίησης. 
Με προφανή την σημασία της 
συγκεκριμένης απόφασης, επι-
θυμώ να ευχαριστήσω τον Ανα-
πληρωτή Υπουργό Εθνικής Οι-
κονομίας και Οικονομικών Νίκο 
Παπαθανάση και είμαι απολύ-
τως βέβαιος, ότι οι υπηρεσίες 
του Υπερταμείου θα “τρέξουν” 
για την άμεση προκήρυξη των 
διαγωνισμών και για ότι άλλο 
ήθελε απαιτηθεί, προκειμένου 
απρόσκοπτα να ξεκινήσει η κα-
τασκευή τους».

Το λιμάνι στο Μαθράκι
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Στη Βουλή από το 
ΚΚΕ, τα πειραματικά 
σχολεία της Κέρκυρας
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ερώτηση προς την 
Υπουργό Παιδείας, Θρησκευ-
μάτων και Αθλητισμού Σοφία 
Ζαχαράκη κατέθεσαν τρεις βου-
λευτές του ΚΚΕ ζητώντας εξηγή-
σεις για τη σχεδιαζόμενη μετα-
τροπή σε περιραματικά σχολεία 
του 7ου Γυμνασίου και του 4ου 
ΓΕΛ Κέρκυρας.
Στην ερώτηση τους οι βουλευ-
τές Ν. Έξαρχος, Γ. Δελής  και Ν. 
Παπαναστάσης, τονίζουν μεταξύ 
άλλων: «Σε αυτά τα σχολεία οι 
σύλλογοι διδασκόντων, καθώς 
και οι Διευθύνσεις των σχολεί-
ων, δεν ενημερώθηκαν ποτέ για 
την πρόθεση της ΔΔΕ Κέρκυρας 
να μετατραπούν σε πειραματικά. 
Όταν τελικά έγινε γνωστή η πρό-
θεση της ΔΔΕ Κέρκυρας τόσο οι 
Σύλλογοι Διδασκόντων όσο και 
οι Διευθύνσεις των σχολείων 
εξέφρασαν με έντονο τρόπο την 

αντίθεσή τους στη μετατροπή 
του σχολείου τους.
Παράλληλα, δεν έγινε κανένας 
διάλογος με τους Συλλόγους Γο-
νέων & Κηδεμόνων των Δημοτι-
κών Σχολείων και Γυμνασίων, τα 
οποία στέλνουν (χωροταξικά) τα 
παιδιά τους στα σχολεία αυτά, 
ούτε με τους γονείς του 7ου 
Γυμνασίου και του 4ου ΓΕΛ, την 
Ένωση Γονέων, την τοπική κοι-
νωνία, για τη γνώμη που έχουν 
για τη μετατροπή των σχολείων 
σε πειραματικά.
Οι αποφάσεις για τη μετατροπή 
των σχολείων σε Πειραματικά 
συνάντησαν την αντίθεση των 
γονιών, των εκπαιδευτικών και 
των μαθητών, που αντιδρούν δυ-
ναμικά, με συσκέψεις, συνεντεύ-
ξεις τύπου και κινητοποιήσεις, 
εκφράζοντας τη ολόπλευρη αντί-
θεσή τους στη μετατροπή των 

σχολείων. Ήδη το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Ιονίων Νήσων έλαβε 
ομόφωνη απόφαση ενάντια στη  
μετατροπή των σχολείων αυτών 
σε πειραματικά.
Η μετατροπή των σχολείων σε 
Πειραματικά έχει σοβαρές συνέ-
πειες για την ευρύτερη περιοχή 
της Γαρίτσας και του Κανονιού, 
καθώς τα παιδιά που κατοικούν 
σε αυτές τις πολυπληθείς περι-

οχές δεν θα μπορούν πλέον να 
φοιτούν στο σχολείο της γειτο-
νιάς τους. 
Με βάση όλα αυτά ερωτάται η 
υπουργός ποια μέτρα θα πάρει, 
έτσι ώστε να γίνουν σεβαστές 
οι αρνητικές αποφάσεις των 
συλλόγων διδασκόντων και των 
συλλόγων γονέων και να μην 
προχωρήσει η μετατροπή των 
σχολείων αυτών σε πειραματικά.
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Το 4ο ΓΕΛ Κέρκυρας
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Το συνδικάτο οικοδόμων 
για το θανατηφόρο εργατικό δυστύχημα
Οι πάνω από 35 νεκροί φέτος επιβεβαιώνουν ότι κάθε χώρος δουλείας είναι μια ωρολογιακή βόμβα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Συνδικάτο Οικοδό-
μων εκφράζει τη βαθιά του θλίψη 
και τα ειλικρινή του συλλυπητή-
ρια στην οικογένεια και στους οι-
κείους του 53χρονου συναδέλφου 
χειριστή που έχασε τη ζωή του στο 
θανατηφόρο εργατικό ατύχημα που 
σημειώθηκε στο Καβαλλούρι Βό-
ρειας Κέρκυρας.
Το νέο αυτό τραγικό περιστατικό 
έρχεται να προστεθεί στη μακριά 
λίστα των εργατικών «ατυχημά-
των», που στην πραγματικότητα 
είναι εγκλήματα με αιτία την έλ-
λειψη ουσιαστικών μέτρων υγείας 
και ασφάλειας στους χώρους δου-
λειάς. Η εντατικοποίηση της ερ-
γασίας που μάλιστα το φανερώνει 
και το γεγονός ότι ήταν Κυριακή, η 
εργασία χωρίς τα απαραίτητα μέσα 
προστασίας, οι ελλιπείς έλεγχοι 
και η λογική του κόστους–οφέ-
λους που βάζει τα κέρδη πάνω από 
τις ανθρώπινες ζωές, οδηγούν με 

μαθηματική ακρίβεια σε τέτοιες 
τραγωδίες.
Γνωρίζουμε όλοι από πρώτο χέρι 
ότι μέχρι να ξεκινήσει η τουριστική 
σεζόν που κάθε χρόνο μεγαλώνει 
χρονικά, κάθε μεροκάματο στον 
χώρο των κατασκευών είναι κο-
ρόνα-γράμματα, θα γυρίσω δεν θα 
γυρίσω!!
Ως συνδικάτο, με αφορμή τον άδι-
κο χαμό αυτού του ανθρώπου, θέ-

λουμε να επισημάνουμε  και να 
καταγγείλουμε την τραγική και 
επικίνδυνη κατάσταση που επικρα-
τεί στους χώρους δουλειάς. Είναι 
αποτέλεσμα της κυβερνητικής πο-
λιτικής που μας θέλει, για τα χρο-
νοδιαγράμματα των  μεγαλοεργο-
λάβων και των μεγαλοξενοδόχων,  
να δουλεύουμε 10 και 13 ώρες, τα 
μετρά ασφαλείας ανύπαρκτα, τα 
πρωτόκολλα συντήρησης καιασφα-
λούς λειτουργίας μηχανημάτων και 
οχημάτων έργου πάνε περίπατο.
Από την μια για να γλιτώνουν λεφτά 
οι μεγαλοεργοδότες και από την 
άλλη γιατί όλες οι κυβερνήσεις μέ-
χρι σήμερα έχουν αποψιλώσει τους 
μηχανισμούς ελέγχου! Οι πάνω από 
35 νεκροί φέτος στον κλάδο επιβε-
βαιώνουν ότι κάθε χώρος δουλείας 
είναι μια ωρολογιακή βόμβα.
Φτάνει πια δεν είμαστε μηχανές, 
δεν είμαστε αναλώσιμοι, εμείς πα-
ράγουμε, με τα χέρια μας γίνονται 
τα παλάτια που φτιάχνονται σε χρό-
νο ρεκόρ!
Δεν μπορούμε να δεχόμαστε την 
ώρα που η τεχνολογία και η επι-
στήμη κάνουν πρωτόγνωρα άλματα 
εμείς να μην ξέρουμε αν θα γυρί-

σουμε στην οικογένεια μας από ένα 
μεροκάματο.
 
Απαιτούμε:

Δημιουργία τμήματος πρόληψης 
για την υγεία και την ασφάλεια  των 
εργαζομένων  της επιθεώρησης 
εργασίας στο νησί, πλήρως στελε-
χωμένο. Δεν θέλουμε επιθεωρη-
τές νεκροθάφτες αλλά πραγματική 
πρόληψη.
Την άμεση και πλήρη διερεύνηση 
των αιτιών του ατυχήματος και την 
απόδοση ευθυνών σε όλους τους 
υπεύθυνους, όσο άμεση μπορεί 
να είναι όταν σε επικοινωνία που 
είχε το συνδικάτο με το τμήμα της 
επιθεώρησης που έχει την ευθύ-
νη, ενημερωθήκαμε ότι λόγω της 
υποστελέχωσης το νωρίτερο που 
θα έρθει κλιμάκιο από τα Γιάννενα 
είναι την Πέμπτη, 96 ώρες μετά!!
7ωρο-5ημερο - 35ωρο
Εφαρμογή της κλαδική σύμβασης 
εργασίας
Την πλήρη στήριξη της οικογένειας 
του συναδέλφου χωρίς προϋποθέ-
σεις.
Απέναντι στον εργασιακό μεσαίωνα 
που θέλουν να μας επιβάλλουν, απέ-
ναντι σε όσους οραματίζονται την 
νεολαία μας κρέας στα πολεμικά 
κανόνια , που παρέχουν δισεκατομ-
μύρια για πολεμικούς εξοπλισμούς  
αλλά ούτε ένα ευρώ για ασφαλείς  
και ανθρώπινες συνθήκες εργασί-
ας κάνουμε την οργάνωση δύναμη , 
έχουμε δίκιο και θα το επιβάλουμε  
με τον αγώνα μας.
Δυναμώνουμε τα σωματεία μας, 
κανένας μόνος του, κανένας ανορ-
γάνωτος!!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο επικεφαλής της Επιμελητηριακής Αναγέννησης Βασ. Κα-
λούδης αναφέρεται «στην παραίτηση της κας Έλενας Καρούμπη από 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, η οποία ήταν 
υποψήφια και εξελέγη με τον συνδυασμό του κ. Μουζακίτη» και ση-
μειώνει τα εξής:
«Η εξέλιξη αυτή δικαιώνει τις επανειλημμένες επισημάνσεις της πα-
ράταξης Επιμελητηριακή Αναγέννηση σχετικά με φαινόμενα κακοδια-
χείρισης, αδιαφάνειας και λήψης αποφάσεων χωρίς ουσιαστικό όφε-
λος για τους επιχειρηματίες της Κέρκυρας.
Σύμφωνα με τα ίδια τα γεγονότα, η κα Καρούμπη εξέφρασε τη διαφω-
νία της με αποφάσεις της Διοίκησης που αφορούσαν απευθείας ανα-
θέσεις υψηλού κόστους για εκδηλώσεις, τις οποίες δεν έκρινε αντα-
ποδοτικές για την τοπική αγορά. Η στάση αυτή αναδεικνύει το χάσμα 
που υπάρχει μεταξύ των πραγματικών αναγκών των επαγγελματιών 
και των επιλογών της σημερινής Διοίκησης.
Η παραίτηση αυτή δεν αποτελεί μεμονωμένο περιστατικό, αλλά το 
πρώτο ορατό ρήγμα σε μια διοίκηση που αδυνατεί να ανταποκριθεί 
στον ρόλο της και στις προσδοκίες της επιχειρηματικής κοινότητας.

O B. Kαλούδης για την παραίτηση 
της Έλενας Καρούμπη από το ΔΣ του Επιμελητηρίου

Φ
Ω

ΤΟ
@

PI
XA

BA
Y

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 202508

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



Βραβεία Ροταριανού Ομίλου στους πρώτους 
απόφοιτους κάθε σχολής του Ιον. Πανεπιστημίου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Πραγματοποιήθηκε 
και φέτος (1, 2 και 3 Δεκεμβρίου 
2025) η απονομή των θεσμοθε-
τημένων από τον Ροταριανό Όμι-
λο Κερκύρας βραβείων στους 
αριστούχους αποφοίτους των 
σχολών του Ιονίου Πανεπιστημί-
ου που επέτυχαν την υψηλότερη 
βαθμολογία πτυχίου.

Οι φετινοί αποδέκτες των βρα-
βείων είναι οι ακόλουθοι:
1) Βραβείο της Σχολής Οικονο-
μικών Επιστημών του Ιονίου Πα-
νεπιστημίου δικαιούχος : η φοι-
τήτρια του Τμήματος Τουρισμού 
κα Κουμπαρά Ελένη του Αδάμ 
με βαθμό Άριστα 9,66 (εννέα και 
εξήντα έξι εκατοστά).
2) Βραβείο της Σχολής Ανθρω-
πιστικών Επιστημών του Ιονίου 
Πανεπιστήμιου δικαιούχος, η 
φοιτήτρια του του Τμήματος Ξέ-
νων Γλωσσών Μετάφρασης και 
Διερμηνείας κα Στόγιου Αικατε-
ρίνη του Κωνσταντίνου με βαθ-
μολογία Άριστα 9,31 (εννέα και 

τριάντα ένα εκατοστά).
3) Βραβείο της Σχολής Μουσικής 
και Οπτικοακουστικών Τεχνών 
Ιονίου Πανεπιστημίου, δικαιού-

χος: η φοιτήτρια του Τμήματος 
Τεχνών Ήχου και Εικόνας, κα 
Αλεξάνδρα Αργυρού του Σπυρί-
δωνα με βαθμολογία Άριστα 9,19 

(εννέα και δέκαεννέα εκατοστά).
4) Βραβείο της Σχολής Επιστή-
μης της Πληροφορίας & Πληρο-
φορικής Ιονίου Πανεπιστημίου, 
δικαιούχος: η φοιτήτρια του Τμή-
ματος Πληροφορικής, κα Μακρή 
Δέσποινα του Ιωάννη Αρμάνδου, 
με βαθμολογία Άριστα 9,06 (εν-
νέα και έξι εκατοστά).
5) Βραβείο της Σχολής Περιβάλ-
λοντος του Ιονίου Πανεπιστημί-
ου, δικαιούχος η φοιτήτρια του 
Τμήματος Επιστήμης & Τεχνολο-
γίας Τροφίμων, κα Κρίστελ Μα-
τσόλλι του Μικέλ με βαθμολογία 
άριστα 8,67 (οκτώ και εξήντα 
επτά εκατοστά)
Τα βραβεία επέδωσαν εκ μέρους 
του Ομίλου οι συνάδελφοι Μαρία 
Κουρκούλου και Ιωσήφ Ψάιλας.
Όλα τα βραβεία συνοδεύονται 
όπως πάντα από χρηματικό έπα-
θλο.
Ο Όμιλος εύχεται στους βραβευ-
θέντες καλή σταδιοδρομία και 
πολλές ακόμη επιτυχίες στη ζωή 
τους.
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Από την απονομή των βραβείων



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 202510

Πολιτισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για 2η συνεχόμενη χρονιά πραγματοποι-
ήθηκε εμφάνιση της Φιλαρμονικής μας στο γνωστό 
Χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο “Μύλος των Ξω-
τικών” στα Τρίκαλα, το Σάββατο 13/12.
Καταχειροκροτούμενη η Δημοτική Φιλαρμονική Θι-
ναλίων Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, παρήλασε υπό 
τους ήχους εορταστικών εμβατηρίων και Χριστου-
γεννιάτικων μελωδιών στα κεντρικά σημεία του 
Πάρκου, ενώ απέδωσε στάσιμη, πόλκες, κάλαντα και 
γνωστές μελωδίες σε ρυθμούς jazz στην κεντρική 
σκηνή, υπό την διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ. Διο-
νύση Μαρτίνη.
Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, ο Δήμος Τρικκαίων 
παρουσία μελών της Δημοτικής Φιλαρμονικής Τρικά-
λων και της Αρχιμουσικού κ. Μαίρης Μητσοπούλου, 
παρέθεσε γεύμα στους εκπροσώπους του Δήμου Βό-
ρειας Κέρκυρας, τον Αρχιμουσικό και τους μουσικούς 
της Φιλαρμονικής μας, ενώ έγινε και ανταλλαγή ανα-
μνηστικών δώρων από τους εκπροσώπους των δύο 
Δήμων και των Συλλόγων Φίλων και Μουσικών των 
δύο Δημοτικών Φιλαρμονικών και πιο συγκεκριμένα 
το Ιστορικό Λεύκωμα της Δημοτικής Φιλαρμονικής 
Τρικάλων το οποίο δημιούργησε ο κ. Οδυσσέας Τρά-
ντος τον οποίο και ευχαριστούμε θερμά.
Την Δημοτική Αρχή του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκ-
προσώπησαν, ο κ. Ιωάννης Καλούδης, Εντεταλμένος 
Σύμβουλος Πολιτισμού & Αθλητισμού και ο κ. Χάρης 
Κουτσούρης, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών.
Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμαρχο Τρικκαίων κ. Νι-
κόλαο Σακκά, τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Μιχα-
ήλ Λάππα και την Οργανωτική Επιτροπή και τους 
υπεύθυνους του θεματικού πάρκου “Μύλος των Ξω-
τικών”, για την πρόσκληση, ανανεώνοντας το ραντε-
βού για την επόμενη χρονιά.
Επίσης πολλές ευχαριστίες στον Δήμαρχο Βόρειας 
Κέρκυρας κ. Γεώργιο Μαχειμάρη και στους κ.κ. Θε-
όδωρο Μαύρωνα και Ιωάννη Καλούδη, υπεύθυνους 
Πολιτισμού & Αθλητισμού του Δήμου μας, για την 
υποστήριξη. Καλές γιορτές με υγεία και πολλή μου-
σική!

Στα Τρίκαλα η Δημοτική Φιλαρμονική 
Θιναλίων Δήμου Βόρειας Κέρκυρας
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Η φιλαρμονική εντυπωσίασε το κοινό των Τρικάλων

Από την παρέλαση της φιλαρμονικής στο χριστουγεννιάτικο πάρκο
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Ο αρχιμουσικός Δ.ιον. Μαρτίνης παραλαμβάνει αναμνηστικά δώρα από τις τοπικές αρχές
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Πλήθος κόσμου παρακολούθησε τις εκδηλώσεις στο «Μύλο των ξωτικών»

Παρήλασε υπό τους ήχους εορταστικών εμβατηρίων και Χριστουγεννιάτικων μελωδιών στα κεντρικά σημεία 
του Πάρκου, ενώ απέδωσε στάσιμη, πόλκες, κάλαντα και γνωστές μελωδίες σε ρυθμούς jazz στην κεντρική 
σκηνή, υπό την διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ. Διονύση Μαρτίνη.



Ικανοποίηση 
στην avant-premiere 
του Καποδίστρια
Ανήμερα Χριστούγεννα στις αίθουσες και στην Κέρκυρα.

ΑΘΗΝΑ. Το βράδυ της Δευτέ-
ρας 15 Δεκεμβρίου 2025 πραγ-
ματοποιήθηκε η avant-premiere 
της ταινίας «Καποδίστριας» του 
σκηνοθέτη Γιάννη Σμαραγδή, βα-
σισμένη στη ζωή του πρώτου 
Κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη 
Καποδίστρια.
Το Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνι-
κός Κόσμος» γέμισε από προσω-
πικότητες του κινηματογράφου, 
του πολιτισμού και της ενημέ-
ρωσης, καθώς και από εκείνους 
που θέλησαν να δουν πρώτοι το 
νέο ιστορικό έργο του Σμαραγδή. 
Στο κοινό κυριάρχησε η αίσθηση 
ενός καλλιτεχνικού γεγονότος 
που συνδέει την ιστορία με τη 
σύγχρονη ελληνική ταυτότητα. 

Ο «Καποδίστριας» είναι ένα ιστο-
ρικό δράμα που αφηγείται την 
πορεία του Ιωάννη Καποδίστρια 
από τη διπλωματική του δράση 
στην Ευρώπη μέχρι την επιστρο-
φή του στην Ελλάδα και τον αγώ-
να του να χτίσει ένα νέο κράτος 
— μια προσπάθεια που τελικά 
θα τον οδηγήσει στη δολοφονία 
του. 
Παρά το γεγονός ότι πρόκειται 
για avant-premiere και όχι την 
επίσημη κινηματογραφική πρε-
μιέρα, η ενέργεια στο κοινό ήταν 
υψηλή, με συζητήσεις μετά την 
προβολή για τη σημασία του έρ-
γου και το πώς αναδεικνύει μια 
από τις πιο σημαντικές, αλλά και 
πιο πολυσυζητημένες, προσωπι-
κότητες της νεότερης ελληνι-
κής ιστορίας. 

Η επίσημη κυκλοφορία στους 
κινηματογράφους αναμένεται 
στις 25 Δεκεμβρίου, ανήμερα 

Χριστούγεννα, όπου η ταινία θα 
βγει για το ευρύ κοινό και στην 
Κέρκυρα.
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Κομπολίτη, Σκλαβούνος και Σμαραγδής μετά την προβολή, χαρούμενοι και ικανοποιημένοι.





τείνει να ευθυγραμμίζεται με 
τις επιταγές της μίας και κυρί-
αρχης εκτελεστικής εξουσίας, 
η οποία λειτουργεί ως μοναδι-
κός πόλος επιρροής. 
Σε αυτό το πλαίσιο, η ανάδειξη 
της κας Αικατερίνης Σακελλα-
ροπούλου στο ύπατο πολιτεια-
κό αξίωμα της Προέδρου της 
Δημοκρατίας—παρά τον υψηλό 
της συμβολισμό, ως πρώτης  
γυναίκας ΠτΔ, προερχόμενης 
από τον χώρο της δικαιοσύνης 
και επιλογής που εξασφάλισε 
ευρεία συναίνεση—, λειτούρ-
γησε ως καταλύτης, ο οποίος 
ενδέχεται να επιδείνωσε, αντί 
να εξομαλύνει την ήδη υφιστά-
μενη συνθήκη.
Η απευθείας μεταπήδηση από 
την κορυφή της δικαστικής 
ιεραρχίας (Πρόεδρος του Συμ-
βουλίου της Επικρατείας) στο 
ανώτατο πολιτειακό αξίωμα, 
κατόπιν υποδείξεως της κυ-
βερνητικής πλειοψηφίας, κα-
τέλυσε τα στεγανά που οφεί-
λουν να υπάρχουν μεταξύ του 
Κριτή και του Κυβερνώντος. 
Μια τέτοια κίνηση έστειλε ένα 
σαφές μήνυμα στο δικαστικό 
σώμα: η ευθυγράμμιση με την 
κεντρική εξουσία μπορεί να 
αποτελέσει εφαλτήριο για πο-
λιτική ανέλιξη.
Αντί, λοιπόν, ο θεσμός του Προ-
έδρου της Δημοκρατίας να 
λειτουργεί ως ο εγγυητής του 
πολιτεύματος, όπως επιτάσσει 
το Σύνταγμα, η συγκεκριμένη 
επιλογή ενίσχυσε την εικόνα 
μιας Δικαιοσύνης που λειτουρ-
γεί ως προέκταση του κυβερνη-
τικού βραχίονα. Πρόκειται για 
την ακριβή κατάσταση που ο 
Μοντεσκιέ περιέγραφε ως «τέ-
λος της ελευθερίας»: η στιγμή 
που ο δικαστής παύει να είναι 
ανεξάρτητος και γίνεται μέρος 
του συστήματος που ο ίδιος κα-
λείται να ελέγξει.
Εν κατακλείδι, η πανθομολο-
γούμενη κρίση στη Δικαιοσύνη 
αποτελεί σύμπτωμα της βαθύ-
τερης ανισορροπίας του πολιτι-
κού μας συστήματος. Η απουσία 
ισχυρών πολιτικών πόλων, σε 
συνδυασμό με τη θεσμική σύγ-
χυση που προκάλεσαν επιλογές 
προσώπων σε θέσεις-κλειδιά, 
έχουν δημιουργήσει ένα περι-
βάλλον όπου η ανεξαρτησία της 
δικαιοσύνης καθίσταται ζητού-
μενο, αντί για δεδομένο. Χωρίς 
την αποκατάσταση της πολιτι-
κής ισορροπίας, η Δικαιοσύνη 
θα παραμένει δέσμια μιας ιδι-
ότυπης ηγεμονίας, με ορατούς 
κινδύνους για την ποιότητα της 
Δημοκρατίας. 
Μάρθα Θώμου, Δικηγόρος  
LL.M. Δημοσίου Δικαίου ΕΚΠΑ.

Η οικονομική κρίση του 2010 και τα μνημόνια, 
διέλυσαν το παραδοσιακό κοινωνικό έρεισμα του ΠΑΣΟΚ.

Θεσμική Ανισορροπία 
και Δικαστική Ανεξαρτησία

Η δυσλειτουργία της 
Δικαιοσύνης στην 
Ελλάδα αναλύεται 
συχνά με όρους δι-
οικητικής ανεπάρ-

κειας ή καθυστέρησης στην 
απονομή της. Ωστόσο, η προσέγ-
γιση αυτή φαίνεται να αγνοεί 
τον θεμελιώδη γενεσιουργό πα-
ράγοντα της σημερινής θεσμι-
κής κρίσης: τη δομική εξάρτη-
ση της δικαστικής λειτουργίας 
από την λειτουργία του πολιτι-
κού συστήματος, το οποίο έχει 
αλλάξει ριζικά, μετά τη διάλυση 
του παραδοσιακού δικομματι-
σμού Νέας Δημοκρατίας–ΠΑ-
ΣΟΚ, όπως τον γνωρίσαμε τις 
δεκαετίες του ’80 και του ’90.
Το πρόβλημα δεν είναι τεχνο-
κρατικό, αλλά βαθύτατα πολιτι-
κό. Η τρέχουσα υποχώρηση της 
δικαστικής ανεξαρτησίας αντι-
κατοπτρίζει την μετάβαση του 
κομματικού συστήματος από 
τον ανταγωνιστικό δικομματι-
σμό προς ένα καθεστώς οιονεί 
πολιτικής ηγεμονίας.
Κατά τις προηγούμενες δεκαε-
τίες και μέχρι περίπου το 2010, 
το πολιτικό σύστημα χαρακτη-
ριζόταν από την εναλλαγή στην 
εξουσία δύο ισχυρών πόλων, 
της Νέας Δημοκρατίας και του 
ΠΑΣΟΚ. Οι δύο αυτοί πόλοι εξα-
σφάλιζαν πολιτική σταθερότη-
τα - έστω και με πελατειακές 
δομές-, καθώς εναλλάσσονταν 
στην εξουσία, χωρίς να αμφι-

σβητείται ριζικά το σύστημα. 
Η βεβαιότητα της πολιτικής 
εναλλαγής, λειτουργούσε ως 
μια άτυπη θεσμική εγγύηση. Η 
γνώση ότι η σημερινή αντιπολί-
τευση αποτελεί την αυριανή κυ-
βέρνηση, επέβαλε στους δικα-
στικούς λειτουργούς μια μορφή 
αυτοσυγκράτησης και τήρησης 
των «ισορροπιών». Ακολούθως, 
η επίγνωση του θεσμικού ελέγ-
χου από την επερχόμενη πολιτι-
κή εξουσία λειτουργούσε, παρα-
δόξως, ως δικλείδα ασφαλείας, 
αποτρέποντας την πλήρη ταύτι-
ση με την εκάστοτε κυβερνητι-
κή πλειοψηφία.
Ωστόσο, η οικονομική κρίση 
του 2010 και τα μνημόνια, διέ-
λυσαν το παραδοσιακό κοινω-
νικό έρεισμα του ΠΑΣΟΚ. Ως 
συνέπεια αυτού, μεγάλο μέρος 
των ψηφοφόρων του στράφηκε 
προς τον ΣΥΡΙΖΑ, ο οποίος τότε 
αποτελούσε τον κύριο εκφρα-
στή της αντιμνημονιακής αγα-
νάκτησης. 
Σήμερα, το ελληνικό πολιτικό 
σκηνικό έχει μεταβληθεί ριζι-
κά, χαρακτηριζόμενο από την 
αδιαμφισβήτητη κυριαρχία της 
Νέας Δημοκρατίας, η οποία 
κινείται στρατηγικά προς το 
Κέντρο, εκμεταλλευόμενη τον 
έντονο πολυκομματισμό και 
τη ρευστότητα της αντιπολί-
τευσης. Η ρευστότητα αυτή 
εκδηλώνεται ως διπλός κα-

τακερματισμός: αφενός, στο 
κεντροαριστερό τόξο, με την 
προσπάθεια ανασύνταξης του 
ΣΥΡΙΖΑ και την αναζήτηση ταυ-
τότητας του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ(πα-
ράλληλα με την παρουσία των 
κομμάτων της Νέας Αριστε-
ράς, Πλεύση ΕλευθερίαςκαιΜΕ-
ΡΑ25), και αφετέρου, από την 
άνοδο σχηματισμών της Λαϊκής 
Δεξιάς(όπως η Ελληνική Λύση 
και η Νίκη). 
Αυτή η διάσπαση των δυνά-
μεων, σε συνδυασμό με τη 
στρατηγική σύγκλιση του ΠΑ-
ΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ σε κεντρικές επι-
λογές, δυσχεραίνει τη δημιουρ-
γία σταθερών «ισορροπιών», 
όπως ίσχυε στο παρελθόν και 
εξαλείφει τον ουσιαστικό θε-
σμικό αντίλογο. Ως εκ τούτου, 
η αναγκαία διαλεκτική σχέση 
κυβέρνησης, που προτείνει λύ-
σεις, και αντιπολίτευσης, που 
προτείνει εναλλακτικές και 
ελέγχει την κυβέρνηση, έχει 
διαρραγεί, δημιουργώντας συν-
θήκες ελλειμματικού πολιτικού 
ανταγωνισμού. Κατά συνέπεια, 
όταν η προοπτική εναλλαγής 
στην εξουσία καθίσταται θολή, 
και η αντιπολίτευση εμφανίζε-
ται είτε θεσμικά αδύναμη, είτε 
πολιτικά ταυτισμένη με την 
κυβέρνηση, η Δικαιοσύνη χάνει 
το εξωτερικό της στήριγμα. Ελ-
λείψει ισχυρού πολιτικού αντί-
βαρου, η δικαστική λειτουργία 

ΜΑΡΘΑ ΘΩΜΟΥ
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O Μοντεσκιέ περιέγραφε ως «τέλος της ελευθερίας» την στιγμή που ο δικαστής παύει να είναι ανεξάρτητος και γίνεται μέρος 
του συστήματος που ο ίδιος καλείται να ελέγξει.
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Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 14:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 13:05, 
14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 
18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 10:30, 
11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 
20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 10:00, 
10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 
21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 09:00, 
Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μαθράκι: 11:15, 
Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, Μαθράκι – Αγ. 
Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ
Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περιοχή 

Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 τ.μ. και 

19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. Δούλους σε 

απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 

Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 τ.μ. και 

με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερσης κατοικίας 

241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με αυτές), Το δε δεύτερο 

γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική γη 5.043 τ.μ. και με το υπό-

λοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. 

(για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με αυτές). 

Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 1955. 

Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμματα με συ-

ντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα άρτια και 

οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρότασή 

τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνωστικής Εται-

ρίας (Καποδιστρίου 120).

Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις σχε-

τικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 

Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προσφορές 

ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

ΑΔΑ:98ΤΥ-
469Β7Τ-ΔΥΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Γενική Διεύθυνση Διοικητικών 
Υπηρεσιών 
Διεύθυνση Διοικητικού
Τμήμα Διδακτικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού               
Υπεύθυνη: κα Αθ. Λυμπεροπούλου                        
Τηλέφωνο: 210-4142223
Πειραιάς 15-12-2025
Αριθμ. πρωτ. 202506399
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΘΕΣΕΩΝ

 
Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς ανα-
κοινώνει ότι στα ΦΕΚ 4654/τ. Γ’/8-
12-2025,ΦΕΚ 4730/τ.Γ’/9-12-2025 
και ΦΕΚ 4732/τ.Γ’/9-12-2025 δη-
μοσιεύθηκαν οι προκηρύξεις των 
παρακάτω τριών (3) θέσεων για 
εξέλιξη μελών ΔΕΠ του Πανεπι-
στημίου, ως εξής:
ΣΧΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑ-
ΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
•    Μία (1) θέση για εξέλιξη μέλους 
ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή 
πρώτης βαθμίδας στο γνωστικό 
«Πιθανότητες και Στατιστική»
(ΦΕΚ 4730/τ.Γ’/9-12-2025, ΑΔΑ: 
68ΨΕ469Β7Τ-ΓΗ3)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 52601
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟ-
ΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
•    Μία (1) θέση για εξέλιξη μέλους 
ΔΕΠ στη βαθμίδα του Αναπληρω-
τή Καθηγητή στο γνωστικό αντι-
κείμενο «Διακριτά Μαθηματικά 
με έμφαση στη Συνδυαστική», με 
συνοπτική περιγραφή του γνω-
στικού αντικειμένου «Απαρίθμηση 
συνδυαστικών αντικειμένων, γεν-
νήτριες συναρτήσεις, γραφήμα-
τα-δέντρα, μονοπάτια σε δικτυωτά 
(latticepaths), συνδυαστικές απει-
κονίσεις (bijectivecombinatorics), 
μερικώς διατεταγμένα σύνολα, 

ακολουθίες ακεραίων της Συνδυ-
αστικής, ασυμπτωτικές εκτιμή-
σεις».  
(ΦΕΚ 4654/τ.Γ’/8-12-2025, ΑΔΑ:Ψ-
5Γ4469Β7Τ-9ΗΜ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 52604
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
•    Μία (1) θέση για εξέλιξη μέ-
λους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Ανα-
πληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό 
αντικείμενο «Διαχείριση Κρίσεων 
στον Τουρισμό με Έμφαση στη 
Χρήση Ψηφιακών Τεχνολογιών 
και στον Πελάτη» με περιγραφή 
γνωστικού αντικειμένου: «Το 
γνωστικό αντικείμενο «Διαχεί-
ριση Κρίσεων στον Τουρισμό με 
Έμφαση στη Χρήση Ψηφιακών 
Τεχνολογιών και στον Πελάτη» 
εντάσσεται στο ευρύτερο πεδίο 
της διοίκησης επιχειρήσεων και 
εξετάζει τις πολυδιάστατες προ-
σεγγίσεις διαχείρισης κρίσεων 
στον τουριστικό τομέα. Εστιάζει 

στην πρόληψη, αντιμετώπιση και 
διαχείριση κρίσεων στον τουρι-
σμό με την αξιοποίηση ψηφιακών 
τεχνολογιών και την εφαρμογή 
πελατοκεντρικών προσεγγίσε-
ων.»
(ΦΕΚ 4732/τ.Γ’/9-12-2025, ΑΔΑ: 
ΨΥΣΥ469Β7Τ-ΒΓΣ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 

ΑΠΕΛΛΑ: APP 52600
Η προθεσμία για την υποβολή υπο-
ψηφιοτήτων λήγει στις16-2-2026.
Η υποβολή υποψηφιοτήτων θα 
γίνει μέσω του Πληροφοριακού 
Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ στην ηλε-
κτρονική διεύθυνση  https://apella.
minedu.gov.gr
Πληροφορίες για τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά παρέχονται τις 

εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
Τμήματα Στατιστικής και Ασφα-
λιστικής Επιστήμης(τηλ. 210-
4142083), Πληροφορικής(τηλ. 
210-4142097) και Τουριστικών 
Σπουδών(τηλ. 210-4142112).                    
 

Ο Πρύτανης
Καθηγητής 

Μιχαήλ Ε. Σφακιανάκης



Δέκα μετάλλια ο Αλκίνοος στο Πανελλήνιο άρσης βαρών
ΔΡΑΜΑ. Εξαιρετική ήταν η πα-
ρουσία του Αλκίνοου στο Πα-
νελλήνιο πρωτάθλημα άρσης 
Βαρών που έγινε στη Δράμα 12 
με 14 Δεκέμβρη. Η συγκομιδή 
ενός χρυσού πέντε ασημένιων 
και τεσσάρων χάλκινων, είναι 
αποτέλεσμα πολύ καλής δου-
λειάς που γίνεται στον Σύλλογο 
και δείχνει ότι έχει και παρών 
και μέλλον. Η ομάδα πήρε με 
δυο αθλήτριες και έναν αθλητή 
με τη συνοδεία του προπονητή 
τους Ηρακλής Ροδίτη (είναι και 
Β΄ αντιπρόεδρος στην Ομοσπον-
δία).
Το δελτίο τύπου του Αλκίνοου 
μεταξύ των άλλων αναφέρει: 
«Είμαστε και εμείς εκεί… ο Αλκί-
νοος Κέρκυρας, δείχνοντας με τη 
συμπεριφορά και τα αποτελέσμα-
τα των αθλητών μας ότι η Κέρκυ-
ρα έχει και την άλλη πλευρά που 
κινείται αθόρυβα και με σταθερά 
βήματα που διεκδικεί, κερδίζει 
αγώνες, με αθλητές που στο νησί 
δεν προκαλούν θόρυβο μα η πα-
ρουσία τους και η αγωνιστική 
υπόσταση στους αγώνες αφή-

νουν το αποτύπωμά τους παντού, 
όπου και αν κινούνται, χωρίς φαν-

φάρες και ταρατατζούμ». 
Χρυσό μετάλλιο πήρε στην κα-

τηγορία Κ23, στα 77kg πήρε η 
Στεφανία Τριβυζά σηκώνοντας 
111kg στο σύνολο, ενώ πήρε 
ασημένιο με 61 kg στο επολέ 
ζετέ και ασημένιο με 50 kg στο 
αρασέ. Να σημειώσουμε ότι στο 
περιφερειακό είχε σηκώσει 
101kg στο σύνολο.
Η Στεφανία Μαρία Ασημοπού-
λου, μέλος της Εθνικής μας ομά-
δας, αγωνίστηκε στα 53 kg και σε 
δυο ηλικιακές κατηγορίες, αυ-
τής των γυναικών και αυτής των 
νέων γυναικών (Κ23) και πήρε 
συνολικά έξι μετάλλια. Σήκωσε 
136 kg στο σύνολο και πήρε δυο 
ασημένια μετάλλια, ενώ πήρε 
άλλα δυο ασημένια στο αρασέ 
σηκώνοντας 66 kg και στο επολέ 
ζετέ που σήκωσε 70 kg πήρε δυο 
χάλκινα. Στο περιφερειακό είχε 
σηκώσει 131kg στο σύνολο.
Ο Γεράσιμος Φαναριώτης αγωνί-
στηκε στην κατηγορία των 65 kg 
ανδρών και πήρε χάλκινο μετάλ-
λιο στο επολέ ζετέ σηκώνοντας 
92 kg. Σηκώνοντας και 75 kg στο 
αρασέ και σύνολο 167 kg πήρε 
την 4η θέση στην τελική κατά-
ταξη. Στο περιφερειακό είχε ση-
κώσει 161kg στο σύνολο.
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Η Στεφανία Τριβυζά στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



ΚΕΡΚΥΡΑ. Δεν είναι πια μαζί τους και η απουσία 
του 20χρονου Δημήτρη Χατζηπαρασίδη είναι αι-
σθητή για τους συμπαίκτες και τους ανθρώπους 
του Κερκυραϊκού… ένα τροχαίο τον Αύγουστο 
ήταν αιτία να φύγει τόσο νέος από τη ζωή ο Δη-
μήτρης και να αφήσει ορφανή και την ομάδα του.
Ο Κερκυραϊκός βρέθηκε στη Βέροια την Κυρια-
κή (14/12) για να παίξει αγώνα χάντμπολ για το 
πρωτάθλημα της Β΄ Εθνικής με την Βέροια ΗC 
και δεν θα μπορούσε όλη η αποστολή της ομά-
δας, συμπαίκτες προπονητής κλπ, να μην επι-
σκεφτούν το μέρος όπου βρίσκεται το μνήμα 
του συναθλητή τους, αφού η καταγωγή του πα-
τέρα είναι από την Βέροια, ενώ της μητέρας του 
από την Κέρκυρα.
Με σεβασμό και συγκίνηση με δάκρυα λύπης 
στάθηκαν έστω και νοερά γύρω από τον Δη-
μήτρη γιατί ΔΕΝ θα τον ξεχάσουν ποτέ. Η ανα-
φορά της ομάδας για το γεγονός: «Με αφορμή 
την αναμέτρηση της αντρικής μας ομάδας στην 
Βέροια, οι αθλητές επισκέφθηκαν το κοιμητήριο 
της Βέροιας, τιμώντας για μια ακόμη φορά την 
μνήμη του αθλητή Δημήτρη Χατζηπαρασίδη που 
έφυγε άδικα τον περασμένο Αύγουστο. Το όνομα 
του “Χατζή” ακούγεται επίσημα από τις ομάδες 
του ΚΓΣ σε κάθε αγώνα».

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προ-
χώρησε στην παράδοση αθλητικού υλικού στις 
παιδικές κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητρόπο-
λης Κερκύρας, στο πλαίσιο των στοχευμένων 
δράσεων που υλοποιεί για τη νεολαία στα νη-
σιά του Ιονίου. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία 
εντάσσεται σε ένα ευρύτερο πρόγραμμα που πε-
ριλαμβάνει δράσεις εκπαίδευσης, αθλητισμού 
και πολιτισμού, με στόχο την ενίσχυση της φυ-
σικής αγωγής, της ομαδικότητας και της δημι-
ουργικής απασχόλησης των μαθητών όλων των 
βαθμίδων. Την παράδοση του αθλητικού υλικού 
πραγματοποίησε ο Αντιπεριφερειάρχης Αθλητι-
σμού και Νεολαίας, Γιάννης Αρμενιάκος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κατά την περίοδο των διακοπών το τμήμα Ιστιοπλοΐας 
του ΝΑΟΚ θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ τις εξής ημερομηνίες:
24, 25, 26 Δεκεμβρίου, 31 Δεκεμβρίου και 1 Ιανουαρίου, 6 Ιανουα-
ρίου
Κατά τα άλλα, το τμήμα θα είναι ΑΝΟΙΧΤΟ για προπόνηση καθημερι-
νά (και Κυριακές) 2:30-5:30 το απόγευμα.

Οι παλιοί αθλητές ελάτε να δείτε από κοντά τι κάνουν οι σημερινοί, 
να βγείτε στη θάλασσα να ξαναπάρετε γεύση από άνεμο και πανί.
Σας περιμένουμε όλους για να περάσουμε όμορφα σε ενα ζεστό και 
ναυταθλητικό κλίμα.
Χρόνια πολλά σε όλους.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνεχίζει να φέρνει μετάλ-
λια και να δείχνει την σοβαρή και σωστή 
δουλειά που γίνεται, το κωπηλατικό 
τμήμα του ΝΑΟΚ, όπου στο 4ο Πανελ-
λήνιο πρωτάθλημα Indoor κατέκτησε 
επτά συνολικά μετάλλια. Η δυνατότητα 
προπόνησης στις εγκαταστάσεις του 
Ομίλου (που επιτέλους πρέπει να του 
δοθούν χωρίς αστερίσκους), φέρνει 
αποτέλεσμα και ανοίγουν δρόμοι για 
ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες. Ο Όμι-
λος ενημέρωσε με δελτίο Τύπου:
«Είμαστε υπερήφανοι να ανακοινώσου-
με την εντυπωσιακή εμφάνιση του τμή-
ματος Κωπηλασίας μας στο 4ο Πανελ-
λήνιο Πρωτάθλημα Indoor Rowing που 
διεξήχθη στον Βόλο!
Η ομάδα μας έκανε μία εξαιρετική εμ-
φάνιση, αποσπώντας συνολικά 7 με-
τάλλια και πολλές υψηλές θέσεις, απο-
δεικνύοντας το υψηλό επίπεδο των 
αθλητών μας. 

Οι Πρωταθλητές μας που ανέβηκαν 
στο βάθρο:
Χρυσό Μετάλλιο (1η Θέση): Λαοπόδης 
Δημήτρης, Στραβοράβδη Μαρία Αικα-
τερίνη, Λώλη Ανδριάνα, Μανάτος Σπύ-
ρος.

Αργυρό Μετάλλιο (2η Θέση): Γιαβρής 
Χαράλαμπος, Kounzmannova Eva και 
Γιαβρής Χαράλαμπος & Kounzmannova 
Eva (Μικτή Σκυταλοδρομίας).

Ιδιαίτερα συγχαρητήρια αξίζουν σε 
όλους τους αθλητές και τις αθλήτριες 
που συμμετείχαν στην αποστολή μας. Η 
μεγάλη προσπάθεια και οι πολύ καλές 
επιδόσεις που κατέγραψαν στον αγώ-
να επιβεβαιώνουν τη σκληρή δουλειά 
τους. Τους ευχαριστούμε για την άψο-
γη εκπροσώπηση του Ομίλου: Γκόγκας 
Γιώργος, Δροσοπούλου Λυδία, Τσαλα-
βούτας Δημήτρης, Κάντα Ιωάννα, Σι-
ούλα Αθηνά, Δημουλής Άλκης, Πελάης 
Γιώργος, Γκόγκας Άλκης. Τσακαλάκου 
Χρύσα
Θερμά ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ σε όλους τους 
αθλητές για τον αγωνιστικό τους ζήλο 
και το ήθος που επέδειξαν! Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τους 
προπονητές μας, Αλέξανδρο Γκόγκα και 
Αλέξανδρο Δαφνή, για την άψογη προε-
τοιμασία και καθοδήγηση της ομάδας.
Ευχαριστούμε επίσης τον Πρόεδρο, κ. 
Γιώργο Δημουλή, και τον Έφορο, κ. Αλέ-
ξη Κασσή, που συνόδευσαν και στήριξαν 
την αποστολή.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Α.Ο.Κ. 
συγχαίρει θερμά όλη την ομάδα.

Σάρωσε ο ΝΑΟΚ στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Indoor Rowing
Η κερκυραϊκή ομάδα έκανε μία εξαιρετική εμφάνιση, αποσπώ-
ντας συνολικά 7 μετάλλια και πολλές υψηλές θέσεις, αποδει-
κνύοντας το υψηλό επίπεδο των αθλητών της. 

Ο Κερκυραϊκός δεν ξεχνά 
τον Δημήτρη Χατζηπαρασίδη!

Η Περιφέρεια παρέδωσε 
αθλητικό υλικό για τις παιδικές 
κατασκηνώσεις της Μητρόπολης 

Το εορταστικό πρόγραμμα τμήματος Ιστιοπλοΐας του ΝΑΟΚ

Περηφάνια και χαρά για τους αθλητές και τις αθλήτριες του ΝΑΟΚ

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Ν
ΑΟ

Κ

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΚΕ
ΡΚ

ΥΡ
Α

ΪΚ
Ο

Σ 
ΓΣ

Από την επίσκεψη των αθλητών στον τάφο 
του Δημ. Χατζηπαρασίδη
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